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BADINY JÓS FERENC 
 

(1909. június 3. – 2007. március 10. 

 

Badiny Jós Ferenc sumerológus, őstörténész professzor 1909. június 3-án született 

a Losonc melletti Gácson (ma Halič a neve). Családja Balassagyarmatra költözvén itt járt 

gimnáziumba, majd a Ludovika Akadémián kapott tüzér- és repülőkiképzést. Pályafutását 

tényleges tisztként kezdte, majd miután kivált a királyi hadseregből, a Budapesti 

Műegyetemen folytatta tanulmányait. 

A háború után Argentínába vándorolt, ahol sumerológiával kezdett foglalkozni. A 

római Institutum Pontificum Biblicumban kutat és tanul P. Deimel iskolájának követőjeként. 

Ugyanitt nyeri el képesítését és kap engedélyt a Buenos Aires-i Jezsuita Egyetemen 

felállítandó Sumerológiai tanszék létesítéséhez. 1966-ban bízza meg az egyetem rektora a 

tanszék vezetésével.  

Már az 1971-ben kezdődő tanévben meghirdetett előadásaira 21 argentin rendes 

hallgató iratkozott be. Tantárgyai voltak: a sumír nyelv és az ékírás, a mezopotámiai kultúrák 

története, a mezopotámiai vallások.  

Badiny Jós Ferenc őstörténész a sumír-magyar nyelvazonosság hirdetője és 

bizonyítója. Tagja volt a Nemzetközi Orientalista Kongresszusnak, s 1967-ben az Egyesült 

Államok-beli Ann Arborban az esztergomi királyi kápolna oroszlános díszítésének sumír és 

babiloni eredetét igazolta. 1971-ben a canberrai kongresszuson a Pártus Birodalom sumír 

tradícióin át a pártus nép magyar vonatkozásait mutatta ki. 

Ősi Gyökér címmel őstörténetünkkel foglalkozó tudományos folyóiratot 

szerkesztett (I. – XXVI. évfolyam), amelyet hazatelepülése után a Miskolci Bölcsész 

Egyesület jelentetett meg. Az egyesület Nagy Lajos Király Egyetemén az Ókori – közel-keleti 

és sumerológiai tanszék tanszékvezető és az egyetem díszdoktori címmel kitüntetett egyetemi 

tanára volt. 

Élete utolsó percéig dolgozott, előadásokat tartott, követte mesterét: Jézust. Mint 

elhangzott a 2007. március 21-i búcsúztatáson a temetési gyászszertatást követő gyászmisén: 

„Isten követe volt.”  

Tudós volt, akiről a „hivatalos” tudomány mindmáig nem vesz tudomást, életműve 

mégis túllép minden tudományosnak hirdetett kereten. Gondolkodásával, műveivel a 



magyarságot szolgálta, örök felejtésre ítélt igazságokat mondott ki és bizonyította tételeit. 

Megismerése, megértése és elismertetése, megérdemelt rangra emelése csak idő kérdése... 

Főbb művei: KÁLDEÁTÓL ISTER-GAMIG I-III., MAH-GAR A MAGYAR, AZ 

ESZTERGOMI – ISTER-GAMI OROSZLÁNOK TITKA,  KÁLDEUSOK ÍRÁSA 

SZERINTI MAGYAR BIBLIA, IGAZ TÖRTÉNELMÜNK VEZÉRFONALA ÁRPÁDIG,  A 

MAGYAR NEMZET TÖRTÉNETÉNEK KIS TÜKRE, JÉZUS KIRÁLY – A PÁRTUS 

HERCEG,  A MAGYARSÁG EREDETE ÉS A BOLDOGASSZONY, A TÁLTOS ISTEN. 

Reméljük, művei mind szélesebb körben válnak ismertté, írójának küldetése teljessé.  

 

 
Szabó Judit a jobb szélen, Csévi Károly és felesége, akik a műveit gondozzák a balszélen 

(2013) 

 

 

 
A résztvevők (2014) 

 

 

 

 



 
Szobra (2015) 

 

 

 
Szörényi Levente (2015) 



 
A Csemadok Losonci Alapszervezet énekkara (2018) 

 

 
Nyugvóhelye a Farkasréti temetőben (2019) 

 

 



Badiny Jós Ferenc kétszer tisztelte meg jelenlétével és előadásával a Palóc Társaság 

Örökség Népfőiskolai Táborát. Utoljára 2005-ben, 96 éves korában látogatott Ipolyságra. 

Ekkor ezt írta a Palóc Társaság vendégkönyvébe: „Kérem a Magyarok Istenét, hogy áldjon 

meg minden ipolysági Magyar Testvért, aki őrzi és tanítja nemzeti hagyományainkat. Igaz-

magyar szeretettel Prof. Dr. Badiny Jós Ferenc” . A Palóc Társaság az „Isten követe” 

tiszteletére a szülőhelyéhez közeli Losoncon 2011. június 3-án mellszobrot állíttatott (alkotója 

Oláh Szilveszter szobrászművész, a Palóc Társaság Tiszteletbeli Tagja). (Az emlékezésünk 

elején látható arcképét Simon M. Veronika festőművész, a Palóc Társaság Tiszteletbeli Tagja 

festette) 

Emlékét munkája folytatásával őrzi a Tudás Népe. Befejezésül álljon itt a 

sumerológus professzor jövőlátása: 

 
„Nem sok idő múlva egy nagy titok, mely az egész magyar múltról fellebbenti a fátylat, a 

Világ szeme elé tárul... és a Világ megszégyenül! 

Elismeréssel tekint majd a megcsonkított, szétzúzott magyar népre. 

A hideg szívű politikusok gaztettei nyilvánosságra jutnak: tönkrezúztak egy népet, mely 

szellemileg sokkal magasabb szinten állt, mint azt a Világ gondolta. Az őseredet tudata 

megvilágosítja, felemeli, megtisztítja majd a lelkeket. Mélyreható irányításokat nyer, hazát növeszt 

és kiteljesedik a szellem! 

Öntudat elvesztésével elpusztul az erkölcs is, de az öntudat visszaszerzésével megteremtődik 

a tiszta élet is. 

Fölemelt fővel fogtok járni a Világ színe előtt, mert az Igazság világossága Fényt ad minden 

homlokra... 

Legyen szívetekben a Jézusi szeretet békéje és éljetek a nagy események várásával és 

reményével. – Emelje fel szíveteket a szomorúságból az a biztos tudat, hogy jó helyen vagytok, jó 

föld, Szent Föld az, amelyen éltek...! 

Az ősök őrködnek a határokon, az ősi bérceken és óvják, védik népeteket. 

Az Isten karja vezérel benneteket...!”  

 

„Mi, magyarok, Túr nemzetsége vagyunk. Istent keresők, tökéletességre igyekvők; a nagy 

világosság, az örök fényforrás: Napunk felé tekintők. 

Fel, fel tehát a magasságba! Lelketek sorsdöntő pillanatában napbíró tekintettel, sasokként 

szárnyaljatok! Egykoron mégiscsak vége lesz a hosszú csatának és eltakarodik a rossz, mivelhogy 

nem bírja elviselni a jóságnak ragyogó, tiszta tekintetét. Fel tehát a küzdelemre: legyőzni a rosszat 

ás úrrá tenni a Jót. 

Ti pedig, akiknek értelme immár megvilágosodott – ne tétlenkedjetek, hanem menjetek el 

mindenfelé, ahol magyarok élnek. Tudásotokból  adjatok mindenkinek. 

Istenünkért, országunkért, népünkért éljetek és munkálkodjatok mindenkor és minden időben. 

Így lesz egész életetek és halálotok is áldott.” 

 

 


